

别把担子全压里皮肩上

让里皮将中国各级男子国字号足球队“一肩挑”?想法不错,担子不轻。 新华社发



言之有李

李志刚

11月19日,亚冠决赛首回合,全北现代主场2:1战胜了阿尔艾因;11月20日,中国足协杯决赛首回合,广州恒大主场1:1战平江苏苏宁。赛事因为紧张、激烈、精彩,还因为“直接”,向来引人关注,但要从整体、大局的角度而言,平时看上去并不那么引人注目的细节,往往才是最终决定成败的关键。目前,

江湖上风传的中国足协要将各级男子国字号球队,交给里皮“一肩挑”,便十分值得关注。

国家队、国奥队、国青队,甚至还有国少队,中国男子足球各级国字号球队的设置,有着鲜明的“功利色彩”,组队往往是为了参加某项国际重大赛事。如同一些地方政府片面强调GDP的重要性一样,各级国字号球队,多年来也是“只以成绩论英雄”,其主管领导中国足协,也是这样对带队主帅进行绩效评估。在“唯成绩论”、“唯眼前论”的影响下,多年来,中国各级国字号足球队各自为战、互不统属,相互之间有时甚至多有龌龊——这在当年中国

足协旗下设立国管部管理国家队、国奥队,设立青少年部管理国青队、国少队上面,体现得淋漓尽致——就在中国足球闹“内讧”之时,我们的近邻日本、韩国,均在按照一个路子打造各级国字号球队,实现了不同年龄段之间的“无缝对接”,将中国足球越甩越远。

日本、韩国能做到的,为什么中国就做不到?说起来原因很多,比如原来中国一些俱乐部球队国家观念、整体观念不强;比如中国足协的评估体系过于死板机械;比如中国足球一度“人人喊打”等等,其中有一条重要的原因,就是中国足协没有请到一位能够真正“站

得住台面、镇得住场子”的高水平教练一统江山,当然,前提是这位教练愿意统管各级国字号队伍,无论是因为金钱还是荣誉。现在里皮来了,他的权威足以使原来中国足球界陈腐的官僚作风为之一变,足以让那些习惯“质疑”的人予以合作,最重要的是,目前的信息是里皮愿意将中国各级男子国字号足球队“一肩挑”,如果说日本足球师承巴西,韩国足球学习德国,那么今后如果中国足球打上意大利的烙印,那无疑是一大幸事,东亚乃至整个亚洲的足球实力格局将因此发生重大改变。

前途是光明的,但道路是曲

折的,对此中国足球一定要有清醒的认识!由于里皮的辉煌业绩,由于他率领恒大获得的成功,也由于他执教国足后的点石成金,现在国内足坛近乎一致地对里皮高唱赞歌,无论从哪个角度,这都不是一件好事。里皮是人,不是神,中国足球需要真抓实干,但绝不需要神仙点拨或与巫师作法。中国足协将里皮扶上国字号球队“总设计师”的初衷是好的,但一定要对其工作开展进行如实的、必要的、客观的评估,不能图省事,将所有的担子全压到里皮肩上了事,否则,好事就会变成坏事,不仅会害得里皮晚节难保,更会让中国足球又白白损失好几年宝贵的赶超时间。

大乐透开2注1000万大奖 奖池37.91亿元再创新高

11月19日,体彩大乐透第16136期全国开出2注头奖,每注奖金为1000万元,分落内蒙古、贵州。开奖结果后,奖池滚存37.91亿元,再攀历史新高。

奖号:前区开出三连号组合
本期体彩大乐透前区开出号码05、06、07、19、23,后区开出号码04、11。前区奖号开出三连号组合

05、06、07,最大号码开出23,3字头大号全面断区。三连号组合在体彩大乐透的开奖历史上并不少见,上一次开出是在第16130期。冷号方面,截至目前,前区号码27已有25期没有露面。此外没有超过20期没有现身的号码。

头奖:2注1000万分落蒙黔

数据显示,内蒙古中出的1000万元出自呼和浩特,数据

中奖彩票为一张5注10元投入的单式票,其中1注号码击中头奖。贵州中出的1000万元出自六盘水,中奖彩票为一张2元投入的单式票,幸运儿仅凭1注号码就击中了头奖。由于未采用追加投注,本期内蒙古和贵州两位幸运彩民每人少拿了600万元追加奖金,从而无缘单个1600万元大奖。

奖池:37.91亿元创历史新高

本期二三等奖的数量双双出现井喷。二等奖井喷425注,每注奖金为1.51万元;其中392注采用追加投注,每注多得奖金9086元。追加后,二等奖单注奖金为2.42万元。三等奖狂开1239注,每注奖金为2355元;其中686注采用追加投注,每注多得奖金1413元。追加

后,三等奖单注总奖金为3768元。

奖池方面,37.91亿元滚存至11月21日开奖的第16137期,这一水位较上期继续呈现上涨态势,并再次刷新历史最高纪录。据统计,11月份以来,体彩大乐透已连续累计8期开出32注头奖,其中14注为1000万元及以上大奖。(陈敏)

聊城举行“中国体育彩票”全民健身服务站建设启动仪式



11月18日,聊城市“中国体育彩票”全民健身服务站建设启动仪式在聊城经济开发区25153体彩投注站门前举行,聊城市体育局副调研

员武的平、聊城市体育局群体育科科长贾会军、聊城市体育彩票管理中心主任张怀发、聊城市体育彩票管理中心发行部处长曲建华以及市

直部分体彩投注站站长出席了启动仪式。

启动仪式上,聊城市体育局副局长武的平、聊城市体育彩票管理中心主任张怀发分别做了重要讲话,表示依托全市优秀体彩网点建设全民健身服务站,对体彩从业者和广大彩民朋友来说,他们在销售、购买体育彩票之余,就能够进行简单的健身运动,还可以了解健身知识、掌握科学运动方法,切身感受聊城体育彩票事业发展带来的成果。

随后,出席仪式的领导为优秀体彩投注站站长代表颁发了全民健身服务站牌匾。接过颁发的牌匾后,

25153体彩投注站长高兴的说:“以前店里的彩民和附近的朋友想锻炼身体,却没有条件,现在有了这么好的健身器材,还有市体育局相关部门的专业指导,真是太好了!我们一定会利用好、爱护好这批体育健身器材!”

据了解,启动仪式结束后,聊城市体育局将陆续为全市235家优秀体彩投注站各配备价值2000余元的健身器材。这些健身器材包括踏步机、握力器、哑铃等,都适合在室内进行锻炼,让全市广大彩民朋友购彩的时候健身,健身、购彩两不误,朋友们还在等什么,赶快去体彩投注站一试身手吧。(贾英臣)

**11选5投注攻略分享:
积尾技巧带你玩转前二**

11选5不仅可以任选1-8个号码进行投注,也可玩“前二”、“前三”,直选组选均可。投注“前二”有很多种方法,其中“积尾法”如运用得当,能收到较好的效果。

所谓“前二”积尾是指第一个号码与第二个号码相乘的尾数,分布区间为0-9。统计显示,前二积尾为双数的出现概率较高,根据该特点,在投注前二组选或前二直选时,可有效缩小选号范围。例如,某期看好前二1-3个胆码,再结合积尾特点进行组号,命中率较高。

除此之外,也可结合前二的奇偶形态、大小形态、质合形态、012路等特点与积尾相结合,如搭配得当,往往几注直选就能命中前二直130元奖金。